
VINGTOR RC CLUB – REFERAT FRA STYREMØTE 22. NOVEMBER 2022

Hvor: Teams kl. 18:00 – 20:00.

Tilstede: Kåre, Jens KrisƟan, Tore, Terje, Per.

Jens KrisƟan ønsket velkommen Ɵl møte. Det var denne dagen video fra Vingtor plassen skulle vises på NRK2. Det 
var stor spenning knyƩet Ɵl deƩe.

 1. Gjennomgang referat fra forrige styremøte (18/8-2022)
 1.1. Jens gikk igjennom punktene i referatet. Status: Lukket

 a) Enkelte punkter ble kommentert og åpne punkter tas med på dagens møte.
Vedtak: Referatet godkjent.

 2.  Gjennomgang av årshjulet for perioden.
 2.1. Forberede årsmøte. Status: Åpen

 a) Eget punkt på dagens agenda.
 b) Jens KrisƟan har startet på årsrapporten for 2022.

 2.2. Julegaver grunneier og naboer. Status: Åpen
 a) Julegaver kun Ɵl Eier og nabo på haugen.
 b) Ved besøk bør vi passe på og opplyse om NoM i juli og øket trafikk og behov for parkering.

Vedtak: Jens KrisƟan og Tore gjør besøket. Jens handler gaver.
 2.3. Hjertestarter inn i varmen. Status: Lukket

 a) Jens KrisƟan har taƩ denne med hjem Ɵl seg selv for oppbevaring.
 2.4. Møtelokaler. Status: Lukket

 a) Møtelokaler er allerede besƟlt for 7. desember, 8. februar og 12. april

 3. Klubbmøter desember, februar og april
 3.1. Julemøte onsdag 7. desember: Status: Åpen

 a) Vi kjører vanlig program med pølser og VM papirfly.
 b) Hva med et ekstra innslag? Kåre foreslår å spørre Ingolf Steffensen og vil ringe han om deƩe.
 c) VM Papirfly er med.
 d) Vise FabelakƟv filmen
 e) Det serveres pølser.

Vedtak: Kåre ringer Ingolf. Tore kjører VM. Jens viser film. Jens handler og koker pølser.
 3.2. Årsmøte. Status: Åpen

 a) Se neste punkt.
 3.3. Aprilmøte. Status: Åpen

 a) Vi må ha medlemmene med på årets dugnader. Se også punkt 5 i deƩe referatet.
 b) Terje mener det er vikƟg at vi minner om vår ordning med gressklipping og liste for deƩe.
 c) Som tema for møtet foreslo Tore at vi kunne spørre Atle Klungrehaug om han kunne holde siƩ 

foredrag om friƩ flygende modeller.
Vedtak: Terje forbereder innslag om gressklipping og Tore hører med Atle om foredrag.

 4. Forberede årsmøte og regnskap
 4.1. Forberede årsmøte. Status: Åpen

 a) Kåre og Terje mener det er på Ɵde å få ordentlig struktur på klipping av flyplassen. Mye jobb havner 
på få. Areal på flystripa er 3,2 mål. Totalt 3.8 mål med depot. Stripe 140 x 22 m.
Kåre og Terje foreslår at årsmøte ber om Ɵllatelse Ɵl å innhente priser på robotklipper. Vi kan klare 
oss med en klipper. Terje jobber videre med saken og undersøker priser på utstyr.

 b) Varsel om kommende årsmøte sendes medlemmene sammen med innkallingen Ɵl julemøtet i 
desember.

 c) Frist for medlemmene for å sende inn saker Ɵl behandling på årsmøte, seƩes Ɵl 15 januar 2023.
 d) Innkalling Ɵl årsmøte utsendes uke 4 eƩer at styret har haƩ siƩ møte uke 3 i januar.
 e) Hvem blir ny møteleder eƩer Kjell? Jens KrisƟan spør Per Erik Sørhaug om han kan ta denne jobben.
 f) Valgkomiteen må seƩes i arbeid. Jens KrisƟan sender e-post med hvem som er på valg Ɵl 
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valgkomiteen. Jens KrisƟan tar også med spørsmål om kandidater Ɵl vår Kontrollkomite.
Vedtak: Terje undersøker pris og mulighet for robotklipper. Tore sender ut varsel om årsmøte. Jens 
KrisƟan holder styremøte uke 3 i januar. Jens KrisƟan spør Per Erik om møtelederjobb. Jens KrisƟan 
sender e-post Ɵl Valg komiteen.

 4.2. Regnskap 2022. Status: Åpen
 a) Jens KrisƟan går gjennom regnskapet. Ligger an Ɵl godt overskudd.
 b) Enighet om at det ser bra ut. Vi avventer fullt årsregnskap før vårt styremøte i januar.

Vedtak: Espen seƩer opp årsregnskap og oversender styret før vårt møte uke 3 i januar.

 5. Prosjekter og dugnader 2022
 5.1. Prosjekter og dugnader 2022: Status: Lukket

 a) Kåre redegjorde for uƞørte og ikke uƞørte dugnadsoppgaver inneværende år:
Uƞørte arbeider: NyƩ sikkerhetsneƩ foran terrasse. Terrassegulv og stoppbord på rekkverk samt 
utebord eksenterslipt og oljet.
Ikke uƞørte arbeider: Sikre solpaneler med vinkeljern og bolter. Vask/rengjøring av solpaneler. 
Grensestolper 4stk utplassering i depotområde. Gruse av/pålessing plass.

 b) Stor ære Ɵl Kåre for jobben med oljing av terrassen!
 c) Andre oppgaver som er aktuelle for 2023:
 d) SkrusƟkke i konteineren, brakeƩ for feste av skrusƟkka.
 e) Kjøre mosełerner. Vi har enkel mosełerner i containeren.
 f) Vask av toaleƩ. Tore påtar seg denne jobben.
 g) VikƟg å komme Ɵdlig i gang med dugnad. Målet er innen sluƩen av april.

Vedtak: Første dugnad innen sluƩen av april.

 6. NoM 2023 (Informasjon)
 6.1. Innbydelse er sendt.

 a) Jens KrisƟan forteller at BulleƟn 1 og påmeldingsskjema er sendt Ɵl alle land.
 6.2. NyƩ fly-program i mellom klassen.

 a) Jens KrisƟan informerer om at Norge jobber med et nyƩ Nordic fly-program for vedtak på Nordisk 
møte.

 6.3. Egen bankkonto for nordisk
 a) Det er oppreƩet en egen konto for deƩe stevnet.

 7. Diverse
 7.1. Varmeovn i klubbhus fungerer dårlig. Status: Åpen

 a) Tore formidler et ønske fra klubbmedlemmer om å investere i ny gass ovn i klubbhuset. Ny ovn koster 
reƩ over tusenlappen.

 b) Jens KrisƟan mener det kun dreier seg om å rense dysene i brenneren.
Vedtak: Jens KrisƟan vil forsøke en slik rens på førstkommende lørdag.

 7.2. Vinteropplag av blybaƩerier. Status: Lukket
 a) BaƩerier er allerede hjemme hos Jens KrisƟan.

 7.3. Støymåling av modeller. Status: Lukket
 a) Kåre minner om at godkjenningen av de enkelte modellene utløper eƩer to år.

Møtet avsluƩet kl. 20:00
25.11.2022, Tore Jemtegaard
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